

特朗普力荐英国驻美大使遭拒

英美关系或生变

本报讯 美国当选总统特朗普日前在个人推特账号上发文，力推英国脱欧派领袖、右翼政治人物法拉奇“出任”英国驻美国大使。英国外交部11月22日晚些时候的回应略显生硬：“我们在华盛顿已经有一位一流的大使，无论跟现在的还是未来的美国政府都会相处得很棒。”11月23日，更有英国议员为表示抗议，建议特朗普“任命希拉里为美国驻英国大使”！

据媒体报道，特朗普近日在

推特账号上发文称：“许多人会看到法拉奇代表英国，成为他们的驻美大使。他会做得很好！”

消息一发，英国社会一片哗然。目前作为英国独立党代理党魁的法拉奇，在英国退欧拉票期间与特朗普关系密切，他还曾赴美为特朗普站台助选，在纽约特朗普大楼与特朗普进行了会面。针对特朗普的言论，英国首相特雷莎·梅的办公室特意发言排除了更换大使的可能性，表示“我们的驻

美大使非常优秀，他将继续履职。我国的大使由我们任命”。

据媒体报道，特朗普的提议将英国政府气得“休克”，甚至有英国议员在下议院开会时开玩笑地回敬说：“建议特朗普让希拉里出任下任美国驻英大使。”英国前驻美大使克里斯托弗·迈耶认为，美国总统当选人建议英国政府指派新的驻美大使人选，并为他背书，这种举动前所未有。

不过，英国独立党捐款人之

一、法拉奇的好友班克斯表示，现任英国驻美国大使达罗克“并不称职”。他说，达罗克在美国大选期间，态度明显倾向民主党竞选人希拉里，以为希拉里“笃定当选”，特雷莎·梅作为首相应该花更多气力去发展对美关系，但她没有这么做。

有媒体称，对法拉奇的“任命”显示，特朗普已养成绕过正常外交渠道与英国政客打交道的习惯，这预示着美国新政府与英国的外交关系“将路途坎坷”。（环球）

英国医学专家： 体检报告造假 特朗普或死于任内

本报讯 今年70岁的特朗普将于明年1月20日入主白宫，成为就任时最年长的美国总统。对此，有医学专家警告，特朗普在4年任期内很可能因健康状况不佳而去世。

英国心脏疾病专家赫克11月23日质疑特朗普在竞选期间出示的体检报告造假，认为如此高龄的特朗普可能无法承受白宫中的压力而心脏病发去世。

今年9月中旬，特朗普因外界质疑其健康状况无法胜任总统一职，无奈之下去做了一次体检，特朗普当时在节目上公布自己的健康报告，报告中显示特朗普身高1.90米，体重107公斤。按照美国国家卫生研究院发布的身体质量指数，特朗普属于“超重”。

赫克11月23日在一场主题为“医患关系”的医学会议上表示，对特朗普体检报告的内容感到非常惊讶，并质疑其真实性。赫克称“因为特朗普进行该体检时前后不超过5分钟，甚至在检查过程中，特朗普的车还在外面发动着等他上车”。赫克指出，普通人在这个年纪平均可以被预期再活14年，但衡量到将来需长期面临的压力，特朗普很可能撑不到任期结束。

（钟报）



苏-35战机。（东方IC资料图）

俄方：将如期向中国提供苏-35战机

本报讯 俄罗斯哈巴罗夫斯克边疆区行政长官维亚切斯拉夫·什波尔特11月23日表示，向中国提供苏-35战机的工作将严格按进度进行，并将按合同如期供货。

据报道，2016年9月，什波尔特曾表示，哈巴罗夫斯克边疆区阿穆尔河畔共青城飞机制造厂（苏霍伊公司分部）将在年

底前向中国提供4架苏-35战机。11月23日，什波尔特称，哈巴罗夫斯克边疆区飞机制造厂根据军事技术合作提供飞机的工作正在严格按进度进行，将按照合同规定在今年和明年交货。什波尔特还称，会对交付工作进行监督。

此前有报道称，2015年中俄签订了俄罗斯向中国提供24

架苏-35多功能战机的合同。

中俄苏-35战机交易已经成为防务界的热点话题，媒体或军事专家众说纷纭，莫衷一是。美国《国家利益》杂志11月16日报道称，俄罗斯尚未正式签署对中国出售苏-35战机和S-400防空导弹的协议。目前，俄罗斯只是在原则上同意向中国提供先进武器。（澎湃）

QS大学毕业生就业排名： 53所中国高校 跻身300强

据新华社伦敦11月23日电（记者张家伟）英国QS全球教育集团23日发布新版《QS全球大学毕业生就业竞争力排名》，其中53所中国高校入选全球300强，清华大学排名第3。

按照这项排名，排在前10位的大学分别为斯坦福大学、麻省理工学院、清华大学、悉尼大学、剑桥大学、巴黎综合理工大学、哥伦比亚大学、牛津大学、加利福尼亚大学伯克利分校、普林斯顿大学。

入选的53所中国高校中，33所坐落于中国大陆，5所在中国香港，14所在中国台湾，1所在中国澳门。除清华大学外，进入前20名的还包括排名第11位的北京大学、排名第14位的复旦大学以及排名第18位的香港大学。

QS全球教育集团成立于1990年，每年定期发布“QS世界大学排名”等多项与高等教育相关的排名。“QS世界大学排名”与“泰晤士高等教育世界大学排名”以及“世界大学学术排名”被认为是世界三大最有影响力的全球性大学排名。

普京要求俄官员 不得获取院士称号

据新华社莫斯科11月23日电（记者乘海）俄罗斯总统普京23日在总统科学与教育委员会工作会议上，批评部分俄国家机关官员不久前当选俄科学院院士或通讯院士一事，认为这既影响本职工作，又对科研无益。

据俄新社报道，普京表示，他去年底曾要求官员不要参加科学院院士和通讯院士评选，因为国家机关官员为完成本职工作需不断积累经验并花费大量精力，他们不可能有时间去全身心投入科研。

俄新社23日援引普京的话说：“在今年10月底俄科学院举行院士及通讯院士选举时，俄总统事务管理局、教育部、内务部、国防部、联邦安全局和其他部分机关的某些负责人仍然参选，其中一些人已经当选。如果这些‘大科学家’认为研究工作比担任公职更重要，我准许他们专门从事科学研究，不用在国家机关工作了。”

另据塔斯社报道，在普京发表上述讲话后，俄总统事务管理局随即表示，该机关将根据总统指示作出人事调整，批准该局内当选俄院士或通讯院士的官员将来只从事科研工作。

平顶山日报传媒集团
PINGDINGSHAN DAILY MEDIA GROUP

抢占先机 领创鹰城 共赢未来

平顶山日报传媒集团房地产广告招商

重新起航
更加专业

电话
0375-7391333
18937501333

为了更好地服务我市房地产开发及房地产销售企业，自2016年7月1日起，平顶山日报传媒集团下属平顶山市报业广告公司全权代理平顶山日报传媒集团旗下《平顶山日报》、《平顶山晚报》、党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视房地产广告事宜。

